Okonek, dnia 18 grudnia 2009 r.
Do wszystkich Wykonawców
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych

Zamawiający udziela odpowiedzi :

dot. wyjaśnienia treści SIWZ do przetargu nieograniczonego na budowę wiejskich kompleksów sportowo – rekreacyjnych w Borucinie, Ciosańcu, Lotyniu                          i Łomczewie, gm. Okonek.

Pytanie 1 :

Proszę o wyjaśnienie czy deskowanie dachu wiaty drewnianej stanowi ostateczną warstwę pokrycia chroniącą przed przemakaniem dachu.

Odpowiedź 1 :

Deskowanie dachu z desek obustronnie  struganych (impregnowanych) gr. 2,5 cm układanych na zakład stanowi ostateczną warstwę pokrycia wiaty drewnianej.

Pytanie 2 :
Proszę o podanie właściwej ilości ław z bali sosnowych ponieważ występuje rozbieżność pomiędzy kosztorysem (5 szt), a opisem technicznym do projektu (7 szt.).

Odpowiedź 2 :

Właściwa ilość ław z bali sosnowych wynosi 5 sztuk.

Pytanie 3 :
Czy Zamawiający dopuszcza użycie w urządzeniach zabawowych konstrukcji z drewna bezrdzeniowego o przekroju kwadratowym 90x90 mm jako rozwiązania równoważnego? Słupy przez nas stosowane mają zaokrąglone krawędzie, wszystkie powierzchnie drewniane są gładkie, bez kantów i bezpieczne w kontakcie z użytkownikiem. Drewno jest przecierane krzyżowo (bezrdzeniowe), co eliminuje do minimum tendencje do powstania szczelin                 w wyniku zmieniających się warunków atmosferycznych. Właśnie z tego powodu ograniczyliśmy stosowanie elementów okrągłych. Urządzenia zabawowe o proponowanej konstrukcji maja certyfikaty na zgodność z normami, co oznacza, że zgodnie                      z wymaganiami jednostki certyfikującej posiadają obliczenia konstrukcyjne (nośności             i wytrzymałości) w celu zapewnienia jakości i bezpieczeństwa użytkowników.
Odpowiedź 3 :

Zamawiający nie dopuszcza użycia w urządzeniach zabawowych konstrukcji z drewna bezrdzeniowego (sosnowego). Zgodnie z rozdz. IV, pkt 3 SIWZ – opis przedmiotu zamówienia – wszystkie elementy metalowe muszą być wykonane ze stali ocynkowanej kąpielowo i pomalowane proszkowo, oprócz piaskownicy, która wykonana ma być z drewna. Wszystkie produkty i bramki na boisku muszą posiadać certyfikaty zgodności z normami      PN-EN 1176 (wyposażenie placów zabaw) i PN-EN 1177 (nawierzchnie placów zabaw amortyzujące upadki. Wymagania bezpieczeństwa i metody badań). Każde z montowanych urządzeń musi posiadać certyfikat bezpieczeństwa.

Pytanie 4 :
Czy zgodnie z art. 30, ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń równoważnych proponowanym, spełniających te same funkcje zabawowe o zbliżonych parametrach technicznych zapewniających równoważną jakość                  i wytrzymałość oraz oczekiwaną kolorystykę i estetykę?
Odpowiedź 4 :
Zgodnie z zapisem rozdz. IV, pkt 4, ppkt 4 i 5 SIWZ – wykonanie robót budowlanych - do wykonania zamówienia wykonawca zobowiązany jest użyć materiałów gwarantujących odpowiednią jakość, o parametrach technicznych i jakościowych odpowiadających właściwościom materiałów przyjętych w projekcie. Zabrania się stosowania materiałów nieodpowiadających wymaganiom Polskiej Normy oraz o innych parametrach niż określone w projekcie.
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